

# 中石油违规招标涉合同额260亿元

## 审计署公布11家国企审计结果 32名厅局级干部受处理

20日，审计署发布了11户国有企业2012年度财务收支审计结果公告。这11户国企包括：中国烟草总公司、中国核工业建设集团公司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国船舶工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国石油天然气集团公司、中国大唐集团公司、中国海运(集团)总公司、华润(集团)有限公司和中国冶金科工集团有限公司。审计署负责人透露，截至上月底，对190名相关责任人进行了严肃处理，其中厅局级干部32人。

### 中石油：违规招标涉260亿元

审计结果表明，中石油2012年度财务收支审计结果显示，2006年11月至2013年7月，所属抚顺石化分公司等9家单位部分工程建设和物资采购未按规定公开招标，涉及合同金额260.35亿元。

2012年至2013年4月底，所属烟台等130家销售分公司超过发改委最高限价销售成品油18.38万吨，价差总计0.36亿元；至2012年底，所属四川销售分公司2006年以来收购的55座加油站、吉林销售分公司2011年9月租入的8座加油站证照不齐全。

2009年至2012年11月，所属抚顺石化房地产综合开发股份有限公司超资质开发房地产项目，并用已被政府收回的土地使用权作抵押违规融资2.5亿元。

### 中国烟草：花6.81亿元建高尔夫球场

审计结果表明，至2012年底，中国烟草所属广东中烟等3家企业有6.32亿元投资收益长期未收回，也未收取资金占用利息895.70万元。2012年，所属广东中烟烟草展销有限公司在批发销售卷烟时累计漏缴消费税32.56万元。

审计报告还指出，至2012年底，所属红塔烟草和云南红河投资有限公司2008年至2010年投资6.81亿元建成的高尔夫球场仍未按规定清理处置，上述高尔夫球场共占地1728.45亩。2012年至2013年4月，所属湖南中烟、红塔烟草等6家企业向有关政府部门和非公益单位捐赠2300万元。

### 华润：公务车最高单价200万元

集团制定的下属企业公务用车标准比国资委制定的企业领导人员用车标准高。2012年70家下属企业超国资委标准购买汽车(5座以下)90辆，平均单价约为52万元，最高单价超过200万元。

### 中冶：下属单位公费购消费卡

2012年至2013年6月，所属二十二冶及其下属12家单位采取虚开劳务费发票或直接以劳务分包预算单入账方式套取资金8666.84万元，主要用于发放职工工资性津贴及奖金。

2012年，所属中冶建筑研究总院有限公司等3家单位以办公费等名义购买消费卡187.09万元，主要用于发放职工福利和对外赠送等。

### 大唐集团：“小金库”给领导发奖金

2011年至2012年，所属大唐同舟科技有限公司和大唐国际燃料公司通过虚列派遣劳务人员费用套取211.40万元现金设立“小金库”，全部用于向领导班子成员及中层管理人员发放奖金。

国家审计署负责人表示：截至2014年5月31日，相关企业制定完善规章制度1194项，对190名相关责任人进行了严肃处理，其中厅局级干部32人。

据新华社、央视

## 上海两名初中生救跳河轻生同学溺亡

19日下午2时15分许，上海市嘉定区外冈镇吴塘河发生一幕悲剧，一名初一女生跳河轻生，同行的3名同学随即下河救援，但其中两人因不谙水性而不幸溺亡，自寻短见的女生则被联防队员救起。



19日，联防队员在事发现场打捞遇难学生遗体。

### 疑考试不理想女生跳河

据了解，事发时外冈中学一名初一女生在与其他3名同学途经校外恒飞路吴塘河桥时，突然跳入河中，岸上的两男一女3名学生见此情景，立即下河施救。这一幕刚好被途经的一名联防队员和一名过路市民看到，两人毫不犹豫跳下河中展开营救，但在把轻生女生救上岸后，跳

河救人的两名学生已不见踪影，而另一名男生则自行游上了岸。随后，救援人员开来一艘小船在水面上搜索，最终两名救人的学生被打捞上岸，不幸的是，经医护人员确认，二人已停止呼吸，不治身亡。

### 施救学生水性不佳

20日，记者联系上了英勇救人的联防队员杨晓明。据他介绍，那天他刚好轮休，下午出去办了点事，回家途中经过吴塘河桥时，发现四五名学生围在桥头，向下张望，神情焦急，他走近一看，只见一名穿校服的女生已经跨出大桥栏杆外，对着河面小声哭泣。杨晓明连忙上前劝说，“小妹妹，你千万不要做傻事，你不为自己考虑，也得为父母想想呀！他们肯定会伤心的！”但女生最终还是纵身跳入河中，很快，桥上的一名女生和两名男生也陆续跳下，试图救起同学，但3人水性不佳，刚入河就开始挣扎。杨晓明见势不妙，连忙跟着跳下河里，他奋力游至女孩身边，拉住她的手，然后游到最近的一座桥墩旁，抓住桥墩上的缝隙，等待救援。“后来有一名下水的男生自己游回了岸边，另两人还是在水中不停地扑腾，可我距离他们有十多米远，也没法丢下女孩去救，只能眼睁睁看着他们被河水淹没。”电话那头，杨晓明既无奈又自责。

据新华社、新民晚报

### 讣告

人丰布厂离休干部郁庆微，因病于2014年6月20日6时55分不幸逝世，享年88岁。

现定于2014年6月21日14时18分在镇海关爱园举行遗体告别仪式。

家属联系电话：13586531145  
家属泣告

### 外交部：不必过度解读中国在南海四处钻井平台

据新华社电 外交部发言人华春莹20日表示，中国在南海的四处钻井平台位于中国广东省和海南岛的近海，外界对于正常活动没有必要做过度解读。

在当日外交部例行记者会上，有记者问及中国在南海建立的四个钻井平台是否会进入争议海域，华春莹说：“中国海事局公告标注了具体坐标，请你耐心地到地图上查找一下就会看得很清楚，对于正常活动没有必要做过度解读或丰富联想。”

中国海事局网站日前发布消息，6月13日至8月12日，“南海五号”、“南海二号”和“南海四号”钻井平台将在南海相关水域进行作业。6月18日至20日，“南海九号”钻井平台移动，海事局已发航行警告。

### 铲除网上暴恐音视频专项行动启动 举报最高可奖10万元

据新华社电 20日，国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会，宣布启动专项行动。据了解，专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间举报渠道等。

据国信办相关负责人介绍，网上暴力恐怖视频现已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴恐案件看，暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频，最终制造暴恐案件。今年以来，暴恐音视频违法传播的形势尤为严峻，“东突”等分裂势力在境外网站发布的暴恐音视频数量较往年大幅增加，并不断通过各种渠道传入境内。这些音视频大肆宣扬“圣战”等暴力恐怖、极端宗教思想，煽动性极强，危害极大。

动员会上，国信办相关负责人还表示，为了畅通民间举报渠道，中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区，公布举报电话12377，设立奖励处罚机制，最高奖励10万元，鼓励和发动网民积极举报，让暴恐音视频信息无处藏身。

### 澳门侦破开埠以来最大宗赌球案 涉案金额50亿港元

新华社电 澳门特区司法警察局20日举行新闻发布会宣布，连续侦破两宗有关世界杯足球赛的赌球案，当中一宗的外围投注高达50亿港元，为澳门开埠以来最大规模的赌球案，此案的犯罪嫌疑人多达22名。

本月18日晚接获情报后，澳门司警于19日2时许展开行动，在新口岸一家酒店将非法赌球的22人抓获。涉案人员有9人来自内地，9人来自马来西亚，4人来自香港。现场缴获200多万港元现金及价值超过200万港元的金制饰品、人参、名酒等赃物。

澳门司警表示，相信这个外围赌球集团已部署了一段时间，在世界杯足球赛期间进行运作。此案当天已移交特区检察院依法审理。

另外，澳门司警19日凌晨还侦破另一宗赌球案，拘捕4名内地人，案件正在进一步审理中。